
ACTA Nº 323 . En el Municipio de Piriápolis a los  diecisiete  días del mes de  
setiembre de 2015, a la hora 10:00, en régimen de Sesión Ordinaria se reúne el 
Concejo Municipal de Piriápolis con la asistencia del Sr. Alcalde Mario Invernizzi , 
Concejales Titulares,  Carlos Méndez, Alberto Miranda, Carlos Fuentes, Jesús 
Graña,  Concejales Suplentes, Olga Rivero, Yeti González, Magela Olivera,  Miguel 
Palavechino, Marcelo Zábalo, Juan Manuel Sosa,  Secretario Administrativo Luis 
González, y en Secretaria de Actas el Funcionario Sabino Zubeldia.  Se recibe 
autoridades de UGD, brindándole el Sr Alcalde la bienvenida, quién plantea además 
la situación de los vecinos de Playa Verde por la falta del servicio de agua potables, 
y de los vecinos de Ruta 37 El Tirol que está ubicado  entre Zanja del Encanto y 
cruce peligroso, la otra preocupación es estudiar  los mecanismos para que los 
usurpadores de terrenos no accedan al servicio  fácilmente. UGD Corbo:  “Ya hemos 
mantenido reuniones con los vecinos de Playa Verde, pero como estaba agendada 
esta reunión con el Concejo no les brindamos ninguna pauta, pero le paso a Hugo 
para que les explique mejor.  UGD Triás:  Para que Ose pueda brindar el servicio 
tiene que haber un respaldo. Con respecto a la otra preocupación en la zona del 
Tirol, ya estaba  planteada desde al año 2009,pero esto implica una viabilidad 
técnica y un estudio.  A partir de este año tenemos un plan de inversiones muy 
acotado. La viabilidad se debe de estudiar y realizar un buen estudio técnico. Ose 
tiene un  reglamento de ampliación de redes que debe de cumplir si o si,  que debe 
de cobrar a los vecinos el costo del estudio y luego la obra, y muchísimas veces el 
usuario no la puede asumir. Alcalde :  “La frutillita de la torta, planta de tratamiento y 
ampliación de la red de saneamiento. Trias:  Como lo dije antes este año tenemos 
muchos recortes, para Piriapòlis el Plan de inversiones no esta contemplado ni el 
año 2016 ni el 2017.  Se  pone a consideración el Acta Nº 322 la cual es aprobada 
por unanimidad 5 votos(Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Se  comienza 
con la Media Hora previa: Sosa .  En la calle Simón del Pino al fondo hay 
muchísimos pozos, que dificultan muchísimo el tránsito solicito que lo antes posible 
se tapen.  Graña: ”   1) Sr. Alcalde hace 2 meses realice  un reclamo sobre un tronco 
que esta atorado en el curso de agua en el puente de la calle Zufriategui , hace un 
mes lo volví a reiterar y hoy pase por el lugar, el tronco sigue en el mismo lugar. Los 
vecinos me lo han reclamado varias veces, ya no se  que decirles, 2) llego nota de 
un reclamo de la Edila Zumaran que se refiere a un expediente que esta en el 
Cuerpo Inspectivo hace dos meses, y por último los pozos frente al puerto se siguen 
agrandando”. Fuentes : “Pude comprobar la situación en Playa Hermosa, del intento 
de usurpación de terrenos, he notado que se han limpiado terrenos, y seria bueno 
saber si hay una fiscalización del Cuerpo Inspectivo. Miranda:  1) se refiere que 
todavía el caño roto no se ha cambiado, 2)  en Avenida Artigas y Rambla , vieron que 
hay una rejilla grande para el desagüe y hay una parte que  se ha roto o desoldado y 
esta peligroso, 3) lo otro tenemos que considararlo para votarlo nuevamente y 
aprobar el gasto para la compra de los implemento necesarios para poder realizar el 
trabajo de la mejor forma posible, no solo los funcionarios, sino también para los  
Concejales no   es posible en estos tiempos que para sacar una  fotocopia tengamos 
que ir hasta abajo, que tengamos cuatro terminales de computadora y una sola 
impresora que no funciona bien, son elementos hoy en día, imprescindibles para las 
diferentes tareas.  Olivera. Presenta denuncia de un grupo de vecinos de Punta 
Negra por corte  de leña  del Monte Nativo en terreno municipal presenta fotos. 
Palavechino:  Solicita información sobre si la cartelería es competencia nuestra o de 
la Dirección Gral. De Tránsito. Informe Concejo Abreviado: 1)  recibieron al Club de 
Atardecer Compartido, que tiene un proyecto para realizar una sede de 1000 metros 
cuadrados, andan en busca de terreno, pero no  pretenden hacerlo con la Asociación 



de Jubilados, 2) estuvo José Darrosa  representante de Unasev  que tiene en 
proyecto la revista  Vía Pública, 3) se recibió al Club Rampla, que están en tratativas 
para realizar la cancha para el baby, 4) Oscar Colistro solicita apoyo para el 
encuentro de narradores, 5) se recibió a  la comisión    UTU  Arrayanes que están 
organizando un evento. Alcalde Informa:  1) Con la reparación de calles no damos 
abasto, 2)  la limpieza nos supero ampliamente, 3) lee informe del levantamiento de 
podas por parte de los funcionarios, nosotros con tránsito somos los responsables 
de la cartelería, 4 ) esta semana viene el Director de Tránsito, 5)   el Concejo  debe 
de definir las prioridades de lo que debemos de hacer, repito definir las prioridades, 
porque tiramos un  paquete arriba de la mesa y no definimos las prioridades, 
debemos agarrar a los capataces y directores y decir queremos esto y definirnos. 6) 
los caminos de tosca están rotos tenemos que generar un proyecto de trabajo, 7) 
también debemos de definir un representante del Concejo para que intervenga en la 
comisión de Cuenca de la Laguna, 8) en Playa Hermosa  estamos realizando un 
relevamiento de posibles terrenos con posesión irregular, debemos de incluirlos en 
un paquete  y trabar el pago de la contribución, 9) cualquier vecino puede realizar la 
denuncia  ante la Policía de una posible usurpación de terrenos, 10) si hubo una 
reunión con Borsari y asumo toda la responsabilidad de mi olvido,por algún motivo 
me olvide, se converso sobre el Piriá Music, Paella y promoción turística. 11)  cite al 
Director de Deportes Laventure para una reunión con el Concejo viene el día lunes 
21 hora 11.30,  12) me   han informado que la retribución económica viene denegada 
por el Tribunal de Cuentas, 13) por la exoneración de las matriculas de los 
Concejales, delegamos  al Sr secretario Zubeldia que se encargue de averiguar 
procedimiento.  Servicio de Monitoreo y respuesta Móvil y Mantenimi ento del 
Circuito cerrado de televisión   Llamado Nº 19/2015.  Por unanimidad 5 votos 
(Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden : 1) solicitar cotización por 
los equipos que se recomiendan de acuerdo a la visita técnica para el llamado Nº 
19/2015, 2) si esta inclusión de los nuevos equipos varia la cotización global 
mensual de $ 14.400 más IVA    mensual.  Equipamiento de Muebles de oficina 2 
computadoras,  3 inpresoras,  fotocopiadora para of icina de Secretaria Alcalde, 
Secretaria del Concejo y Mesa de Concejales.  Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, 
Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden: Se aprueba un gasto de hasta $ 60.000 
para lograr dicho equipamiento. Eexp. 2015-88-01-09414. Extensión del servicio   
de mantenimiento   de espacios verdes en Reserva de  Fauna . Por unanimidad 5 
votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Se  esta realizando 
un llamado a precios a Cooperativas para que brinden dicho servicio. Archívese. 
Eexp. 2015-88-01-10082. Auspicio y declaración  de Interés Municipal.  Por 
unanimidad 5 votos( Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Pase a 
Comisión de eventos. Eexp. 2015-88-01-10547. Proyecto Costa Cerrana. Por 
unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden: Se  
toma conocimiento archívese. Eexp. 2015-88-01-11628. Apoyo económico y 
declarar de Interés Municipal. Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, 
Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  De lo informado por comisión de eventos, 
mantengase pendiente, hasta que se realicen las gestiones con Dirección General 
de Deportes. Eexp. 2015-88-01-11729.   Cometidos primarios de Co misión de 
Integración.  Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) 
Deciden:  Se  toma conocimiento, archívese. Eexp. 2015-88-01-11730.    Pautas de 
relacionamiento.  Por unanimidad 5 votos( Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, 
Graña) Deciden :  Se  aprueban las pautas de relacionamiento propuestas,  las que 
deberán cumplirse. Mantener pendiente. Eexp.  2015-88-01-11748  Información 
para instalar proyecto náutico.  Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, 



Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  La playa forma parte de la zona que se llama a 
licitación. Notifíquese. Hecho, pase a Dirección general de higiene y Medio Ambiente 
para que nos informe si Playa Hermosa esta bajo el régimen de licitación, de no 
estar, éste Municipio solicita se estudie la posibilidad de un llamado a licitación como 
Playa La Rinconada de  deportes en Piriápolis. Informado vuelva. Eexp. 2015-88-01-
11804. Apoyo económico para financiar proyecto fina l. Por un animidad 5 votos 
(Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Por Mesa de Entrada 
agendar día y hora para ser recibido por Concejo Abreviado al grupo de estudiantes 
y explicar procedimientos. Eexp.  2015-88-01-11807.  Aros para cámara septica . 
Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Se  
aprueba la colaboración de lo solicitado. Pase a Sector Obras para realizar la 
entrega inmediata. Eexp. 2015-88-01-11977.  Solicitan un predio Muni cipal para 
realizar plantaciones.  Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, 
Fuentes, Graña) Deciden: Notificar a los gestionantes que deberán aportar datos 
sobre la cantidad de árboles que piensan plantar y especie. Eexp. 2015-88-01-
11808. Referido a servicio de consultorios judídico s. Por unanimidad 5  votos 
(Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Siendo de interés social 
para éste Municipio consideramos pertinente los siguientes pasos: 1)  tener una 
estrevista con los responsables del servicio para efectivizar el ofrecimiento del local, 
2) ver la disponibilidad financiera  para estudiar cuando podria comenzar el 
programa a partir del año que viene, 3) es de interés de la Mesa Social y de los 
operadores sociales, 4) enviar correo electrónico solicitando una reunión con el 
responsable del área. Mantener pendiente. Eexp 2015-88-01-12557. Campo 
escuela Scout.  Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, 
Graña) Deciden : Por Mesa de Entrada agendar día y hora, hecho notifíquese a los 
gestionantes.  Eexp. 2015-88-01-12955 Apoyo para edición revist a seguridad 
via l. Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) 
Deciden: 1) Solicitar al gestionante su relación con Unasev, 2) propuesta concreta 
para realizar el boletín en forma conjunta con sus aportes técnicos del Cuerpo 
Inspectivo, Dirección Gral de Tránsito  y Unasev a costo de Municipio de Piriápolis 
de acuerdo a Proyecto. Eexp. 2015-88-01-12680. Espacio en la feria para ve nta.  
Por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:  Se  
autoriza en forma precaria y revocable un puesto en la feria por un periodo de 30 
días. Dese  conocimiento a Sector Higiene y Cuerpo Inspectivo. Notifiquese al 
gestionante. Siendo la hora 16:30 se da por terminada la sesión  labrándose 
para  constancia la presente que se firma  en el lugar indicado UT. Supra y  
fecha mencionada.  
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